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Así reaccionó Lorenzo Córdova a la denuncia 
que diputado de Morena presentó en su contra 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lorenzo Córdova, consejero presidente del Instituto Nacional Electoral (INE), respondió a las 

acusaciones de Mario Llergo, diputado por Movimiento Regeneración Nacional (Morena), por 

el presunto uso de recursos públicos para promocionar la manifestación a favor del órgano 

electoral. 

Fue este 8 de diciembre que el funcionario aseguró que para grabar el video, publicado en 
noviembre, utilizó dispositivos móviles y un soporte que son de su propiedad, no del INE. A través de 
su cuenta de Twitter @lorenzocordovav indicó: 
 
“Me acabo de enterar de la denuncia del diputado Mario Llergo ante el OIC del @INEMexico por 
presunto uso de recursos públicos para grabar un video. Aquí unas fotos de la grabación de aquel 
día, con mi celular personal (no tengo otro), mi tripié (ya está viejito) y mi iPad”. 
 

Y es que Mario Llergo presentó una denuncia ante el Órgano Interno de Control (OIC) del Instituto 

Nacional Electoral contra Córdova. Esto debido a que, tal como señaló en conferencia de prensa, los 

diputados de la autodenominada Cuarta Transformación (4T) incurrió en una falta al utilizar recursos 

que no le pertenecen para promocionar la marcha del pasado 27 de noviembre. 

 

“En nuestra opinión y en su carácter de servidor público del Instituto Nacional Electoral, creemos 
que ha incurrido en responsabilidades administrativas de los servidores públicos puesto que 
ha utlizado recursos públicos para promover la pasada marcha que distintos partidos políticos de 
oposición hicieron en los pasados días”, mencionó. 
 
El legislador de Morena no guardó silencio ante la respuesta del consejero presidente del INE y le 
señaló que su función como servidor público no es hacer promoción de eventos ajenos al órgano 
electoral como la marcha, detrás de la cual aseguró esta el empresario Claudio X. Gónzalez. 
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